

为交警马虎山点赞

连收两面锦旗，是对他最好的褒奖

本报讯（记者 邱曦）11月10日，64岁的张女士委托女儿来到银川市公安局交警分局兴庆区一大队，将一面锦旗和一封感谢信送到交警马虎山手中，对他认真负责、迅速破案表达感激之情。

10月28日，张女士报警称，27日上午，她骑自行车行驶至凤凰街，与一辆电动车发生碰撞，导致胳膊受伤，事故双方没有留联系方式便各自离去。因事发突然，受到惊吓，她已记

不清事故具体发生地点和行驶路线等信息。

马虎山接到警情后，立即与张女士联系，根据其提供的有限信息，沿贺兰山路凤凰街向南，按照先找人、再找事故发生点，最后找事故当事人的思路，逐个路口、逐个时间点开始排查。经过3小时的努力，在凤凰街与北京路向北100米处找到了事故地点，但电动车骑行人戴着帽子和口罩，看不清面部，侦查工作又陷入困境。马虎山没有放弃，晚上加

班继续侦查，终于在一小区找到了电动车骑行人。第二天上午，事故当事人来到兴庆区一大队，向张女士道歉并赔偿损失。

无独有偶，11月9日，另一名群众也向兴庆区交警一大队送来一面锦旗，感谢马虎山。原来，马虎山在调查10月31日电动车和残疾人专用轮椅车交通事故中，在事故当事人不方便来大队的情况下，上门服务，开具了事故认定书，他的敬业精神得到了群众的一致好评。

11月20日起

河东机场启用6处交通技术监控设备

本报讯（记者 邱曦）为确保机场道路交通安全、畅通、有序，11月13日，宁夏公安厅机场公安局交通警察支队决定自2023年11月20日起，在银川河东国际机场启用6处交通技术监控设备。

交通技术监控设备设置地点分别为机场入口龙门架、停车场入口龙门架、机场出

口龙门架、空港大道与灵黄北路路口、空港大道与泰合路路口、空港大道延长线与银飞街路口。使用固定式抓拍取证设备，对机动车不按交通信号灯指示通行、违反禁止标线指示、逆向行驶、不按导向车道行驶，驾驶人使用手持电话、未按规定使用安全带等交通违法行为进行抓拍处罚。

高校 轮滑联赛开滑

11月11日，2023

银川高校轮滑联赛在新百CCpark停车场鸣笛开赛，来自宁夏大学、宁夏工商职业学院、宁夏师范学院、宁夏建设职业技术学院、宁夏科技学院等高校的6支代表队、73名运动员，在花式绕桩、速滑200米、速滑500米等多个项目上展开激烈比拼。

本报记者 高晓刚 摄



银川市残联持续关爱 护航未成年残疾人快乐成长

本报讯（记者 方海鹰）银川市残联持续打造“康复·关爱·融合”未成年残疾人工作品牌，多措并举加强未成年残疾人思想道德建设和康复教育融合发展，已帮助3500余名未成年残疾人融入社会，快乐成长。

今年以来，银川市残联共为94名未成年残疾人免费开展集体授课1850节，个别化教学训练10712节；为65名7至17岁智力、孤独症残疾儿童少年提供职业教育、音体美艺术、心理健康等康复服务，开设手工包装、中国鼓、非洲鼓、陶艺、扎染布、烹饪等课程，共授课1400余节；到未成年残疾人家中开展入户康复指导204人次，家长培训11期450人；为50名在训残疾儿童参保“圆梦护航保”护

苗险；2022—2023学年，为残疾学生及残疾人家庭子女减免高中阶段学费、住宿费共3344人次119.498万元，符合条件的残疾孩子全部享受困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴；组织开展寻找春天、户外拓展、国风教育展示、观看励志电影、趣味运动会、文艺演出等活动，帮助残疾儿童磨炼意志，拓展知识，感受党和政府及社会各界的关心关爱，更好地融入集体和社会。



用心服务清洁取暖 护航百姓温暖度冬

本报讯 “这两天气温已经下降到零度以下，但我屋里可暖和了，自从改了清洁取暖，真是方便又干净。”11月8日，中卫市镇罗镇河沟村村民孟忠泽开心地说。

今年以来，中卫市沙坡头区总投资5.04亿元，高质效推进冬季清洁取暖项目。为确保清洁取暖项目顺利推进，国网沙坡头区供电公司主动服务，及时掌握清洁取暖技术路径选择、运维保障措施等情况，持续对11个乡镇新增、迁移变压器137台，新建10千伏线路24.2公里，新建、改造0.4千伏线路125.63公里。

除此之外，针对涉及清洁供暖的用户，还专门为其在家中安装了两相空气开关，让热风机和其他用电线路分开，确保日常用电安全。

（刘皎 刘荣旗）

固原地区用电负荷创历史新高

本报讯 近日，受气温持续降低影响，固原地区用电负荷达到71.1万千瓦，较2022年68.3万千瓦增加4.1%，创固原地区历史最高用电负荷纪录。

针对电网迎峰度冬期间安全运行要求，固原供电公司采取科学安排电网运行方式，调整电网检修计划，缩短电网异常方式时间，降低电网风险，并加强监视变电站及线路负荷。加强负荷预测，重点关注错峰生产时序，密切监视负荷变化及设备越限情况。同时，加强设备运行管理，安排相关人员提前对各变电站和重要输电线路加强特巡和红外测温，及时发现并消除可能出现的隐患。 （蔡周 马旭洋）

贴心服务铺“金道” 乡村致富种“金耳”

本报讯 近日，国网石嘴山供电公司共产党员服务队来到石嘴山市惠农区红果子镇特色产业种植基地，为最新引进的新型种植产业“温箱栽培金耳”高级食用菌用电，检查维护用电设备，及时全面消除“温箱”用电安全隐患，为乡村引进特色种植产业更好的发展“充电”。

据悉，2022年红果子镇利用闲置的荒滩购买八台大型温箱，引进“金耳”高级食用菌“温箱”种植栽培技术，生产绿色有机农产品。国网石嘴山供电公司了解情况后，主动上门走访，及时跟进服务，为特色种植开通绿色通道，减免办电流程，尽快为农户安装接电，打造智能化绿色农产品种植基地。 （张新会）